25 июля – День сотрудника органов следствия Российской Федерации

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 27 августа 2013 года № 741 «О дне сотрудника органов следствия Российской Федерации», начиная с 2014 года, ежегодно 25 июля отмечается профессиональный праздник сотрудников следственных органов России.

Выбор этой даты обусловлен тем, что в этот день 25 июля 1713 года был издан именной указ Петра I «О создании следственной канцелярии гвардии майора М.И. Волконского». Данная «майорская» следственная канцелярия явилась первым государственным органом России, подчиненным непосредственно главе государства и наделенным полномочиями по проведению предварительного следствия. «Майорские» следственные канцелярии подчинялись непосредственно Петру I и разбирали дела о наиболее опасных коррупционных деяниях – взяточничество, казнокрадство, служебные подлоги, мошенничество. Следственные органы, зависимые только от императора, могли оставаться беспристрастными и объективными даже в отношении высокопоставленных должностных лиц.

Сегодня ближайшим аналогом этой структуры является Следственный комитет Российской Федерации. Федеральный закон «О Следственном комитете Российской Федерации» впервые за 300 лет вернул модель развития следственных органов к идее Петра I. Закон установил, что руководство деятельностью комитета осуществляет глава государства и ведомство не входит в структуру ни одного из органов государственной власти. Образование Следственного комитета Российской Федерации стало очередным этапом на пути создания правового государства, главной задачей которого является защита прав и свобод человека и гражданина, обеспечение защиты населения от различного рода преступных посягательств.

В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю прошло торжественное заседание, посвященное Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации. Руководитель следственного управления Юрий Русанов поздравил сотрудников следственного управления с праздником, пожелал им мира, любви, счастья и жизненного благополучия, а также крепкого здоровья и удачи в служебной деятельности.

С приветственным словом к собравшимся обратился председатель Совета ветеранов при следственном управлении Сергей Сергеевич Горчуков.

В соответствии с распоряжением Следственного комитета России, в региональном следственном управлении были подведены итоги конкурса на лучшего сотрудника. По итогам заседания жюри, лучшим руководителем следственного отдела признан Евгений Янченко, руководитель Акшинского межрайонного следственного отдела.

Победителем в номинации «Лучший руководитель отделов по расследованию особо важных дел следственного управления» признан руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел Сергей Хомутов.

В номинации «Лучший следователь отдела по расследованию особо важных дел следственного управления» признан победителем Булат Шагдаров, следователь по особо важным делам первого отдела по расследованию особо важных дел. Призёрами в этой же номинации признаны Эдуард Рычков и Ольга Лапшина, следователи по особо важным делам первого и второго отделов по расследованию особо важных дел соответственно.

В номинации «Лучший следователь следственных отделов следственного управления» признан победителем старший следователь следственного отдела по Железнодорожному району города Читы Павел Калитников, а призёром в этой же номинации стал следователь Читинского межрайонного следственного отдела Роман Ефимиков.

Лучшим следователем-криминалистом следственного управления стал Денис Хохряков, а лучшим сотрудником отдела процессуального контроля – Виктория Макарова.

В ходе торжественного заседания Юрий Русанов вручил офицерские погоны сотрудникам следственного управления, которым были присвоены первоначальные и очередные специальные звания. В ходе торжественного мероприятия были поощрены и другие сотрудники следственного управления, имеющие высокие показатели в работе. Им были вручены награды Следственного комитета России, почетные грамоты руководителя следственного управления.

Изображения



















25 Июля 2016

Адрес страницы: https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1055987